

**Maska na vlasy s pивním droždím - Na růst vlasů,
Agafia 300ml**



Pивní droždí je přírodní zdroj hodnotných proteinů, vitamínů a mikroelementů, které pronikají hluboko do struktury vlasu, kde aktivují a zvyšují metabolismus a urychlují jejich růst. Olej z pšeničných klíčků má na vlasy a jejich ...

235,00 Kč

Prodejní cena se slevou

CENA (S DPH): 235,00 Kč

Sleva

[Ask a question about this product](#)

Výrobce [Recepty Agáthy \(Agafi\)](#)

Recepty Agafea zdédila pod své matce a ta po babičce - přenášejí se z generace na generaci. Recepty jsou velmi staré, ale jejich působení je unikátní a efektivní - díky složení a způsobu výroby předčí produkty "moderní" kosmetologie.

Pivní droždí je přírodní zdroj hodnotných proteinů, vitamínů a mikroelementů, které pronikají hluboko do struktury vlasu, kde aktivují a zvyšují metabolismus a urychlují jejich růst. Olej z pšeničných klíčků má na vlasy a jejich kořínky regenerační efekt, zabraňuje jejich vypadávání. Součástí unikátní receptury jsou také extrakty sibiřských léčivých bylin, vitamíny C a B5, březová šťáva a za studena lisované oleje (cedrový, rybízový, šípkový a pšeničný).

Maska:

- podporuje růst vlasů
- vyživuje vlas do hloubky
- posiluje a vyživuje kořínky
- zabraňuje vypadávání
- dodává skutečně zářivý lesk a zdravý vzhled
- proniká hluboko do struktury vlasu, kde aktivuje a zvyšuje metabolismus - tím urychluje růst vlasů

Složení: Aqua with infusions of: Yeast extract (extrakt z droždí), Betula Alba juice (březová šťáva), Enriched by Extracts (obohaceno extrakty z bylin): Inula Helenium (Oman pravý), Arctostaphylos Uva ursi (Medvědice lékařská), Silybum Marianum (Ostropestřec mariánský), Cetrimonium Chloride, cetearyl alcohol, Ceteareth-20, Guarová guma; za studena lisované oleje: Triticum vulgare Germ Oil (olej z pšeničných klíčků), Ribes Aureum seed oil (olej z plodů Rybízu zlatého), Pinus Sibirica cone oil (Cedrový olej z Borovice sibiřské), Rosa canina fruit oil (Šípkový olej), Kyselina askorbová (vitamin C), Panthenol (vitamin B5), Glucosamin (glukosamin), Citric acid, Parfum, Benzoic acid, Sorbic acid.

Použití: Přiměřené množství masky nanášíme na čisté, vlhké vlasy, necháme působit 2-5 minut a opláchneme čistou vodou.

Upozornění: Nevhodné pro osoby s alergií nebo přecitlivělostí na jednotlivé složky produktu!

Obsah: 300 ml

Řada "Recepty bábušky Agafey" nese certifikaci ekologické kosmetiky. Při výrobě jsou použity organické extrakty a oleje, naopak nejsou použity parabeny, silikon, syntetické vonné látky, minerální oleje a škodlivé petrochemické komponenty.

Přírodní rostlinné suroviny pochází z čistých oblastí Sibiře a Bajkalu.

Jako základ pro tuto řadu jsou použity extrakty z Lékořice uralské, Amarantu, Šateru latnatého, Polygaly sibiřské a Mydlíce lékařské - obsahují velké množství saponinů - přírodního mýdla, které jemně čistí vlasy a vlasovou pokožku, pro vytvoření bohaté pěny je použit mýdlový ořech a měkká voda bez příměsí, získávaná rozmrazováním. Za studena lisované oleje nejsou vystaveny vysokým teplotám a neztrácejí své prospěšné vlastnosti.

Šampony a masky jsou baleny do originálních lahviček a dóz, vyrobených z polyetylénu, který neobsahuje PVC. Tento kvalitní obal je povolen pro použití v přírodní organické kosmetice, na jejíž výrobu a balení jsou mnohem přísnější požadavky, než u tradiční kosmetiky.
